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Koninklijke Nederlandse Hippische Sportfederatie Regio  ZUID-
HOLLAND   
  
Secretariaat: Zilverberkzoom 31, te Zoetermeer  
Tel. 06-34722378E-mail: secretaris@knhszuidholland.nl   
Website : www.knhszuidholland.nl  
  
  
Notulen Algemene Ledenvergadering van de KNHS, Regio Zuid Holland    
Datum: 5 oktober 2020 - Aanvang: 20.00 uur  
  
Locatie:  ZOOM  
aanwezigen: Anita Lussenburg (AL), Robbert van Gelder (RvG), Anton van Reedt 
Dortland (AvD), Arie Hoekstra (AH), Kim Witvliet (KW), Aaf Bos (AB), Tim Moesman 
(TM), Mirjam van Dam (MvD) 
 
Sylvia de Bode (Prinsenhofruiters), Ingrid Kolenbrander,  Bob Koopman (Manege 
Hillegom), Mandy Lieve (Develruiters), Ilona Groen (PSV Hornedamme), Sonja de 
Jong (RMO), Jan Willem Koedood, Annemiek Salman (RV Rijnland), Cornelie 
Eichelsheim (Hippisch Centrum Zeegersloot), Nicolien Dijkshoorn (WC District 
Noord), Fiona van Germerden (PSV Voorne Putten), Jacky Kortekaas (De 
Groenendijkruiters), Sarah Straver (De Lekruiters), Josje de Vries (RSV de Hoge 
Devel), Conny van Pelt (LR Hippisch Centrum Dordrecht), Melissa den Haring (RSV 
de Hoge Devel), Inez van Waalwijk (de Karperhoeve), Arie Jongejan (PSV Hippos), 
Eva Koopman (Palensteynruiters), Marjanne Roest (PSV Sliedrecht), Kim Hendriks 
(Manege Hilligersberg), Henk Roeleveld (Poeldijkse Ruitervereniging), Laura de 
Jongh (LR & PC Dubbeldam), Wim de Groot, Linnette Meijndert (LR & PC De 
Develruiters) en Anita Verloop-Groenen  
 
KNHS Ermelo: Christel de Boer (CB),  
Leden van Verdienste: Ton Spaan en Leen Zwart 
Afmeldingen: Diana Dessing (DD). 
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Notulen:  
  

1. Opening door de voorzitter  
De voorzitter opent de vergadering om 20:00 en heet iedereen van harte 
welkom met een speciaal welkom aan Ton Spaan, Lid van Verdienste. 
 
Mede dankzij een vraag van de Rhoonse ruiters is gebleken dat we 
maximaal 4 maanden na de statutaire datum de ALV moeten houden. 
Gezien de omstandigheden is er gekozen voor een agenda met enkel de 
statutair vastgelegde agendapunten. Tijdens de najaars-ALV zal er een 
status-update volgen met verdere informatie.  
Hierna werden enkele huishoudelijke mededelingen besproken voor de 
ZOOM Meeting. 
 
Diana Dessing wordt veronderschuldigd gezien persoonlijke 
omstandigheden. 
 

2. Ingekomen stukken en/of mededelingen 
Er zijn twee vragen ingezonden.  
 
Vraag Ton Spaan: In de notulen van 19 nov staat onder punt 10 dat er in 
de voorjaars ALV 2020 een presentatie zou worden gegeven over de 
transitie. Waarom staat dit niet op de agenda? 
AH: Onder verwijzing naar het openingswoord: Vanwege de Corona 
omstandigheden is er gekozen om enkel de statutaire verplichtingen te 
bespreken en op andere onderwerpen in de najaars ALV terug te komen. 
 
Verder is er een vraag van Sarah Straver binnengekomen. Deze wordt 
tijdens de rondvraag behandeld. 
 

3. Notulen vorige Algemene Leden Vergadering 19-11-2019  
De Develruiters en de Alphense Ruiters moeten worden toegevoegd aan 
de aanwezigen. 
Verder worden de notulen akkoord bevonden. 
 

4. Jaarverslag 2019 
Geen opmerkingen. Het jaarverslag is daarmee goedgekeurd. 
 

5. Bestuursverkiezing  
Manager Sport  
Aftredend Jan Willem Koedood (JWK) – Benoeming Mirjam van Dam 
(MvD). 
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JWK heeft veel voor de regio betekend. Hij is voor het bestuur een 
bindende factor geweest en is een innovatief en creatief persoon. Wij gaan 
hem als bestuur erg missen maar hij moest voor zichzelf grenzen stellen. 
We zouden nog een afscheid houden, echter kon dit door Corona nog geen 
doorgang vinden. Namens het bestuur en de leden van de regio bedankt 
de voorzitter JWK voor al zijn werkzaamheden. 
 
JWK bedankt de voorzitter voor zijn mooie woorden. Hij heeft het als een 
mooie tijd ervaren. Het bestuur heeft samen iets moois neergezet tijdens 
de reorganisatie. JWK heeft alles altijd met plezier gedaan en heeft veel 
geleerd.  
 
De opvolging verliep iets anders door Corona. MvD heeft gesolliciteerd op 
de functie manager sport. Zij was 1 van de 3 kandidaten. De andere twee 
kandidaten hebben ook een rol gekregen binnen de regio-teams. Ingrid 
Kolenbrander zit in het team sport en gaat over het onderdeel Parasport. 
Daarnaast zal Jenske Blok het team recreatie van AB versterken. MvD 
hebben wij inmiddels als een efficiënte, adequate en praktijkgerichte 
bestuurder leren kennen.  
 
MvD bedankt de voorzitter voor zijn mooie woorden en JWK voor zijn 
overdracht. Het is voor MvD best een lastige tijd geweest om de functie 
over te nemen en om iedereen te leren kennen. MvD stelt zich nogmaals 
voor. Over MvD is ook op website en social media een artikel geschreven. 
 
Wij hebben een positief advies ontvangen van de Vertrouwens Commissie 
(VC) over MvD, waarvoor de voorzitter de VC bedankt. 
 
Hierna is er online gestemd door middel van emoticons in de ZOOM 
Meeting. Met een grote meerderheid van stemmen werd MvD officieel 
benoemd als Manager Sport. 
 
Manager Wedstrijdcommissie  
Aftredend en Herkiesbaar Diana Dessing. 
 
Strict formeel moeten bestuursleden na 3 jaar worden herkozen. We 
hebben helaas niet op tijd medegedeeld dat anderen zich ook verkiesbaar 
konden stellen. Hiervoor onze excuses. Vanuit de aanwezigen werd er 
geen kandidaat voorgesteld. DD stelt zich herkiesbaar voor de functie 
manager wedstrijdcommissie voor een periode van drie jaar. Het Bestuur is 
erg blij met deze beslissing van Diana. 
 
Ook op Diana werd gestemd door middel van emoticons in de ZOOM 



 4 

Meeting. Diana werd vrijwel unaniem herkozen door de ALV.   
 

6. Financieel verslag 
RvG bespreekt in het kort het financieel verslag.Diverse onderwerpen 
worden door hem toegelicht. Specifiek zoomt hij even in op het negatieve 
resultaat. Door het afnemende leden-aantal is de afdracht van de KNHS 
Nederland ook gedaald. Het bestuur heeft in context kritisch gekeken naar 
de kostenposten. Dit met het oog op de toekomst. 
 
Vraag Arie Jongejan: Wie is er nu Vice Voorzitter? 
AH: Onze penningmeester, RvG -lid is van het Dagelijks Bestuur- is nu 
Vice Voorzitter. 
 
Vraag Conny van Pelt: Waren er meer huldigingen of hebben we andere 
prijzen gedaan in 2019? 
We hebben het aftreden van de vorige voorzitter op gepaste wijze 
aandacht gegeven, daar zijn wat extra kosten voor gemaakt. Deze kosten 
staan hierbij en dat geeft een verhoging ten opzichte van 2018. 
 

7. Verslag Kascommissie 
Mevrouw Van ‘t Klooster en mevrouw Moesman hebben bij RvG op kantoor 
de boeken gecontroleerd en adviseren de vergadering om decharge te 
verlenen voor het gevoerde financiële beleid van het bestuur. 
 
De vergadering neemt dit advies over. 
 
RvG bedankt de vergadering en de dames van de kascommissie. 
 

8. Rondvraag  
Vraag Sarah Straver: Neemt de KNHS Zuid Holland al deel in overleggen 
aan beleidsvorming rondom de 'startnotitie beleid & sport' Zuid-Holland 
(vanaf juli uitgekomen). Of wat gaat de KNHS Zuid Holland doen met de 
startnotitie? 
Dit is besproken met AB (Recreatie). Wij waren blij dat u ons tipte over 
deze notitie. AB en regioconsulente Anita Verloop zijn op de hoogte van 
deze notitie. Bij hun visie en hun handelingen hebben zij oog voor het 
document. Dit document heeft een hoog recreatief gehalte maar gaat ook 
zeker over de sport. We gaan dit nog agenderen voor de 
bestuursvergadering.  
 
Vraag Ton Spaan: Kan de notitie op de site komen? 
AL zal het linkje van deze notitie delen. Hij is ook makkelijk te vinden via 
internet. 
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9. Sluiting 

De voorzitter hoopt de leden terug te zien op de najaars ALV. Hierin zullen 
er meer onderwerpen worden besproken en worden de leden ook 
meegenomen in waar wij mee bezig zijn en zal de KNHS Ermelo ook aan 
het woord komen.  
 
Als afsluiting wordt een filmpje getoond van de afgelopen 
regiokampioenschappen.  
 
De voorzitter wenst iedereen een fijne avond en sluit de vergadering om 
20:45. 
 
 

Met vriendelijke groet,  
Namens het Regiobestuur, Kim Witvliet, Secretaris  
 


